

ELŐTERJESZTÉS
Ivánc Község Önkormányzata

Tárgy: A szervezeti és működési szabályzatról szóló rendelet módosítása

A napirendet tárgyaló ülés dátuma:	2023.10.26.
A napirendet tárgyaló ülés:	képviselő-testület
Az előterjesztést készítette:	Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző
Előterjesztő:	Gyarmati Tibor polgármester
A napirendet tárgyaló ülés típusa:	<u>nyílt</u> / zárt
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:	egyszerű / <u>minősített</u>
A szavazás módja:	<u>nyílt</u> / titkos

Tisztelt Képviselő-testület!

Ivánc Község Önkormányzata a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) rendelkezéseinek megfelelően a működésének részletes szabályait a szervezeti és működési szabályzatról szóló rendeletében határozza meg, amely Ivánc Község Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2013. (XI.11.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: SZMSZ).

Az Mötv. 45. §-a a képviselő-testületi ülés vezetésére vonatkozóan úgy rendelkezik, hogy a polgármesteri és az alpolgármesteri tisztség egyidejű betöltetlensége, a tartós akadályoztatásuk esetére a szervezeti és működési szabályzat rendelkezik a képviselő-testület összehívásának, vezetésének a módjáról.

Tekintettel arra, hogy a jelenleg hatályos SZMSZ nem rendelkezik a polgármesteri és az alpolgármesteri tisztség egyidejű betöltetlensége, illetőleg tartós akadályoztatásuk esetén a képviselő-testület összehívásának, vezetésének módjáról, ezért a jogszabályi előírásoknak való megfelelés érdekében szükséges a szabályozás pótlása.

A rendelet bevezető része téves felhatalmazó rendelkezéseket tartalmaz, így a rendelet bevezető része is módosításra kerül.

Ivánc Község Önkormányzata 2023. november 1. napjától szociális szolgáltatóként biztosítja a személyes gondoskodás körébe tartozó étkeztetés szociális alapszolgáltatást.

A szociális étkeztetés bejegyzéséhez, és állami támogatás (finanszírozás) igényléséhez és elszámolásához a kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013.(XII.29.) NGM rendelet szerinti, új kormányzati funkció felvétele, nyitása vált szükségessé

107051 Szociális étkeztetés szociális konyhán

melyhez a törzskönyvi nyilvántartásban a változások átvezetését kell kezdeményezni a Magyar Államkincstárnál, továbbá tekintettel arra, hogy a kormányzati funkciók felsorolását Ivánc Község Önkormányzat a szervezeti és működési szabályzatról szóló 13/2013. (XI.11.) önkormányzati rendeletének 1. melléklete tartalmazza, így szükséges az önkormányzati rendelet ennek tekintetében való módosítása is.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést és a tervezetet megtárgyalni, illetőleg a rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Ivánc, 2023. október 25.

Gyarmati Tibor sk.
polgármester



ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

Ivánc Község Önkormányzata Képviselő-testületének
a szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2013. (XI.11.) önkormányzati rendelete
módosításáról

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény – a továbbiakban: Jat. – 17. § (1)-(2) bekezdése értelmében

„A jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a Kormány által előterjesztendő törvényjavaslat, illetve kormányrendelet esetén a Kormányt, önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatni kell. Miniszteri rendelet rendelkezhet úgy, hogy az általa meghatározott esetben a közjogi szervezetszabályozó eszköz előkészítője előzetes hatásvizsgálatot végez.

(2) A hatásvizsgálat során vizsgálni kell

- a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen
 - aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,
 - ab) környezeti és egészségi következményeit,
 - ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint
- b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és
- c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.”

1. A rendelet-tervezet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai:

A rendelet-tervezetnek jelentős társadalmi hatása nincs, illetőleg gazdasági és költségvetési hatása nincs.

2. Környezeti és egészségi következményei:

A rendelet-tervezetnek környezeti és egészségügyi következményei nincsenek.

3. A rendelet-tervezet adminisztratív terheket befolyásoló hatásai:

A rendelet-tervezetnek adminisztratív terheket befolyásoló hatása nincs.

4. A jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A rendelet módosítását jogszabályi előírásoknak való megfelelés teszi szükségessé. A szabályozás elmaradása jogszabálysértés, amely törvényességi felügyeleti eljárást vonhat maga után.

5. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi, és pénzügyi feltételek

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

Végső előterjesztői indokolás

Ivánc Község Önkormányzata működésének szabályairól Ivánc Község Önkormányzata Képviselő-testületének a szervezeti és működési szabályzatáról szóló 13/2013. (XI.11.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: SZMSZ) rendelkezik.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 45. §-a a képviselő-testületi ülés vezetésére vonatkozóan úgy rendelkezik, hogy a polgármesteri és az alpolgármesteri tisztség egyidejű betöltetlensége, a tartós akadályoztatásuk esetére a szervezeti és működési szabályzat rendelkezik a képviselő-testület összehívásának, vezetésének a módjáról.

Tekintettel arra, hogy Ivánc Község Önkormányzatának SZMSZ-e nem szabályozza a polgármesteri és az alpolgármesteri tisztség egyidejű betöltetlensége, illetőleg tartós akadályoztatásuk esetén a képviselő-testület összehívásának, vezetésének módját, ezért a szabályozás pótlása, a rendelet módosítása vált szükségessé. A rendelet bevezető része téves felhatalmazó rendelkezéseket tartalmaz, így a rendelet bevezető része is módosításra kerül.

Az Önkormányzat 2023. november 1. napjától szociális szolgáltatóként önállóan biztosítja a étkeztetés szociális alapellátást. Az állami támogatás (finanszírozás) igényléséhez és elszámolásához a kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013.(XII.29.) NGM rendelet szerinti, új kormányzati funkció felvétele, nyitása vált szükségessé, a 107051 Szociális étkeztetés szociális konyhán kormányzati funkció. A kormányzati funkció felvételéhez a törzskönyvi nyilvántartásban a változások átvezetése mellett a kormányzati funkciókat tartalmazó SZMSZ 1. mellékletének módosítása is szükséges.